



## **В городе Екатеринбурге прошло торжественное собрание в честь очередной годовщины со дня образования Следственного комитета России (ФОТО)**



13 лет назад в структуре правоохранительных органов Российской Федерации появилось новое ведомство — Следственный комитет. Его сотрудники занимаются расследованием уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, защищают права граждан и интересы общества и государства.

В городе Екатеринбурге открыл сегодняшнее торжественное собрание, посвящённое профессиональной дате, исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Анатолий Дмитриевич Надбитов. Он сообщил об основных результатах работы управления в 2023 году, о приоритетных направлениях



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

деятельности, на которых был сделан акцент в прошедшем году. Поздравив коллег с профессиональным праздником, А.Д. Надбитов выразил уверенность, что коллектив следственного управления и в дальнейшем с честью будет нести службу на благо Отечества и его граждан.

В мероприятии приняли участие руководство, сотрудники аппарата следственного управления и ряда территориальных следственных отделов, ветераны следствия. Так, в торжественном собрании участвовали Главный федеральный инспектор в Свердловской области Михаил Вячеславович Богинский, руководитель четвёртого следственного управления ГСУ СК России Виктор Иванович Обоскалов, заместитель руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте (с дислокацией в г. Екатеринбург) Олег Петрович Кучеров, ветераны следствия Валерий Юрьевич Задорин, Игорь Евгеньевич Путинцев, Евгений Михайлович Агафонов, Сергей Владимирович Девятов, представители Общественного совета при региональном СУ СКР Олег Львович Залесский и Богдан Васильевич Новорок, директор Екатеринбургского филиала Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Наталья Борисовна Вахмянина, директор Уральского филиала (с дислокацией в г. Екатеринбург) Судебно-экспертного центра СК России Иван Владимирович Кулюкин. Они сердечно поздравили участников собрания с профессиональным праздником, пожелали свердловским следователям всего самого доброго и новых успехов в нелёгкой службе.

В прозвучавших поздравительных речах говорилось о важности работы следователей в деле борьбы с преступностью, отстаивании законных прав граждан, государственных и общественных интересов. Отмечено, что за последние годы существенно возрос авторитет следствия СК и престиж следственной работы, что, с одной стороны, способствует повышению доверия граждан к представителям Следственного комитета, а с другой — к увеличению числа молодых людей, желающих связать свою жизнь с данной службой. За 13 лет своего существования СК России стал одним из наиболее эффективных правоохранительных ведомств, уверенно справляющихся с поставленными перед ним ответственными задачами. Во многом этому способствует опыт работы, накопленный предыдущими поколениями следователей, которые сегодня, будучи уже в статусе ветеранов, активно помогают своим молодым коллегам. В адрес ветеранов следствия на торжественном собрании прозвучали особые слова благодарности за их былые заслуги и нынешнюю активную гражданскую позицию.

В ходе мероприятия прозвучали и творческие поздравления от приглашённых гостей - лауреата международных певческих конкурсов Алины Мустюковой и студента Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского Никиты Хвостова. Они исполнили народные, классические и современные произведения, которые с восторгом были приняты зрителями.

В завершающей части торжественного собрания были поощрены наиболее отличившиеся



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

сотрудники, которым вручены ведомственные награды, почётные грамоты и благодарности.

15 Января 2024

Адрес страницы: [https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public\\_con/item/1853356](https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1853356)